

Потерявшийся ключ, внезапно вышедший из строя замок – не повод для расстройств. Ситуация исправима, и совсем не безнадежна. Особенно если у вас под рукой есть наш номер телефона. Это самый быстрый, безопасный и надежный способ осуществить **вскрытие замков (Москва)**.

Мы предлагаем вам свою помощь в любое время суток, в праздничные и выходные дни, и непременно поможем вам, если вас интересует:

Аварийное вскрытие замков дверей, сейфов

По вашей заявке в самые ближайшие часы осуществляется выезд специалистов на место. **Вскрытие замков** делается только с помощью профессионального современного инструмента. Как правило, нашим специалистам требуется около 20 минут на всю работу. Время может варьироваться в зависимости от сложности устройства. По окончании вскрытия может быть произведена замена личинки замка.

Аварийное вскрытие замка производится только в присутствии хозяина квартиры. Собственник помещения предоставляет документы, подтверждающие право собственности или его регистрацию. Если же таких документов у него с собой нет, **срочное вскрытие замков** производится в присутствии участкового милиционера.

Служба вскрытия замков работает с замками абсолютно любой марки и производителя.

Большой опыт работы наших специалистов гарантирует высокое качество, точность и четкость выполнения работы. При этом особое внимание уделяется тому, чтобы декоративное покрытие двери, как и она сама остались в полной сохранности. Остается целым и механизм замка.

Срочное вскрытие замков

Аварийное вскрытие замков не терпит задержек времени, и всегда выполняется в строго оговоренные сроки.

Если замок никак не поддается, в нем застрял ключ, и вы никак не можете открыть дверь, не спешите самостоятельно справиться с проблемой. Это может привести к тому, что замок окончательно сломается, а дверь может быть повреждена. Мы осуществляем бережное **вскрытие замков (Москва)**. Наша работа не требует силы и напора, для нее необходимо тонкое умение и большой опыт.

Служба вскрытия замков ставит своей основной задачей – сохранение целостности замка и двери. В отличие от службы МЧС, чья задача обеспечить доступ владельца жилища в свой дом, квартиру, мы сосредотачиваем свое внимание на вашем имуществе, поэтому выполняем свою работу аккуратно и четко. Это особенно актуально для ситуаций, когда необходимо **срочное вскрытие замков**.

Установка, замена, ремонт и вскрытие замков (Москва)

Работы по установке, замене и ремонту, также как и **вскрытие замков** осуществляется только профессионалами. При необходимости, все работы

выполняются срочно. Для установки мастер всегда имеет в наличии новые замки, запечатанные заводом изготовителем, которые распечатываются в присутствии хозяина дома непосредственно перед началом работ. Также для установки может использоваться замок заказчика.

В жизни ситуации бывают разные. Никто не застрахован от непредвиденных ситуаций, и даже у самых аккуратных людей могут появиться проблемы с ключом, замком от двери или сейфа. И хотя в ряде случаев избежать поломок просто невозможно, всегда можно исправить случившееся.

Вы не ошибетесь, если доверите вашу проблему с замком нам. **Служба вскрытия замков** быстро среагирует на поступивший вызов и направит к вам специалистов. Наши сотрудники проходят специальное обучение, по окончании которого **вскрытие замков** любой сложности не представляет для них никаких трудностей. Это касается замков как с сувальдным, так и с цилиндрическим устройством, с защитой и без.

Мы работаем круглосуточно, и никогда не оставим вас наедине со своей проблемой. Обращайтесь, и мы вам поможем.